Тест: Голосеменные  растения.                       Вариант 1.
1. К отделу голосеменных относят​ся растения: .
а) имеющие цветки, но не обра​зующие плодов;

б) не имеющие цветков, но обра​зующие семена из семяпочек;

в) размножающиеся спорами, которые образуются в молодых шишках.

г)размножающиеся спорами, которые образуются в спороносных колосках 
2. К голосеменным относится …

а) щитовник мужской                       б) сосна обыкновенная
в) кочедыжник женский                   г) все ответы верны
3. К голосеменным из ниже на​званных современных растений от​носятся:       а) кипарис, секвойя, тис;   б) кокосовая пальма, самшит, саксаул;

в) инжир, саговая пальма, баньян;
       г) бук, граб, эвкалипт                                              4.Голосеменные произошли от: а)покрытосеменных;  б)семенных хвощей;   в)семенных плаунов;    г)семенных папоротников.                                                                                                      5. К самым долгоживущим деревь​ям из числа названных голосемен​ных относятся:     а)секвойя;      б) лиственница;     в) сосна долговечная, или остистая;        г) ель обыкновенная.                                                                                            6. В отделе голосеменных хвойные имеют:   а) наибольшее число видов;              б) несколько десятков видов;      в) около десятка видов из 700 видов голосеменных;       г)  несколько видов.                                                                                         7. У сосны обыкновенной хвоинки длинные и располагаются:                                а) по 2 в пучке;       б) по 3 в пучке;    в) по 4 в пучке;     г) по 5 в пучке.                                                          

8. У голосеменных между коркой и камбием находится …

а) луб        б) сердцевина      в) древесина     г) годичные слои
9. Семена в шишках сосны обык​новенной созревают через:                                            а) полтора года после опыления;         б) несколько месяцев после опы​ления (к осени того же года);  в) два года после опыления; г) три года после опыления.                                                                                                                                         
10. Сосна является …

а) обоеполым растением          б) раздельнополым растением 
в) женским растением             г) мужским растением 
11. В отличие от ели у сосны:   а) хвоя не колючая (мягкая);    б) хвоя ежегодно сбрасывается;    в) хвоя короче;     г) хвоя длиннее.                                                  12. Среди современных голосемен​ных имеются:   а) только деревья;                    б) деревья и кустарники;    в) деревья, кустарники и травы;     г) деревья, кустарники, лианы и травы                                                                                                             13. Семена из шишек высыпаются:   а) в конце зимы;   б) в начале зимы;   в)в конце лета;   г)в конце весны.

14. Из микроспор формируются …

а) яйцеклетки    б) пыльцевые зерна   в) пыльцевые мешки     г) заростки
Тест: Голосеменные  растения.                        Вариант 2.
1. Отдел Голосеменные относится к …
а) низшим растениям    б) высшим растениям
в) споровым растениям      г) водным растениям
2. Современные голосеменные рас​тения — это:
а) только хвойные — сосны, ели, лиственницы и др.;

б) не только хвойные, но и сагов​никовые пальмы, эфедровые и др.;

в) только разные виды сосен , и елей;    

 г) папоротники, хвощи, плауны. 

4. Хвойными называют растения из отдела голосеменных, которые:
а) все имеют жесткие иголки (хвою);

б) все имеют листья-иголки, но не обязательно жесткие;

в) имеют не только листья-игол​ки, но и чешуйчатые листья;                                                г) имеют чешуйчатые листья.    

5. Листья сосны преобразованы в …
а) иголки             б) хвоинки       в) колючки       г) присоски 
6. Большинство видов хвойных - это …
а) травы     б) кустарники      в) деревья       г) кустарнички
7. У сосны обыкновенной женские и мужские шишки образуются:                            а) на разных растениях — на од​них мужские, на других женские;   б) на одних и тех же растениях;      в) в разных местах произраста​ния или тот или другой вари​ант.;      г) таких шишек у сосны нет.                                                     
8. Древесина голосеменных состоит из…
а) пор       б) живых клеток       в) трахеид        г) спор 
9. Листья хвойных покрыты …
а) корой     б) коркой      в) камбием       г) кутикулой
10. Кедровая сибирская сосна и кедр – это:    а) разные виды растений;                 б) один вид растений, имеющий разные местные названия;     в) кедровая сибирская сосна — вид рода «сосна», а кедр — один из родов  хвойных растений;     г) растения относятся к разным классам голосеменных.                                                                                                
11. В мужских шишках сосны образуются …
а) плоды     б) микроспоры     в) мегаспоры      г) зигота
12. В женских шишках сосны образуются …
а) плоды      б) микроспоры     в) мегаспоры        г) зигота
13. Из мегаспор сосны формируются …
а) яйцеклетки     б) пыльцевые зерна   в) пыльцевые мешки      г) заростки                        14. Самое высокое хвойное растение:    а) сосна обыкновенная;      б) туя;                 в) пихта;      г) секвойя
